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Hippocrates v5.255

Версия Hippocrates 5.255
 

 

  В този модул са описани промените и допълненията, направени във версия Hippocrates-GP 5.255!
 

Разпечатайте указанията като кликнете на този надпис

 

• Дейности->Прегледи->Безплатни рецепти
 
Съгласно изменение на Наредба 4 е добавена възможност за издаване на рецепта с повече от три лекарства. Трябва обаче да се вземат предвид следните ограничения:
 
- На една рецептурна бланка не може да има напълно платени и частично платени лекарствени продукти
- Лекарствени продукти, медицински изделия, диетични храни за специални медицински цели, назначени с един протокол, се предписват на една и съща рецептурна
бланка
 
За да издадете нова рецепта с повече от три лекарства, изберете "Безплатна рецепта"->"Нова бланка 5".
 

 
При МКБ изберете по кое МКБ ще издавате рецептата:
 

 
При Код на ЛП кликнете два пъти в полето и изберете от списъка желаното лекарство. Попълнете информацията за приема на лекарството:
D: 1  S:  1 х 1 и натиснете бутона Запиши.
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За да добавите следващото лекарство към рецептата натиснете бутона Добави медикамент:
 

 
Аналогично както за първото лекарство, изберете МКБ, Код на ЛП, попълнете D и S и натиснете бутона Запиши.
 
За вече записано лекарство, за да видите пълната информация, позиционирайте се с мишката върху кода на лекарството и ще се появи на екрана допълнително жълто
прозорче:
 

 
Ако се налага да редактирате вече добавено лекарство, кликнете два пъти върху реда с лекарството или маркирайте реда и натиснете бутона "Редактирай".
 
Ако искате да премахнете добавено лекарство, натиснете бутона "Премахни".
 

 
Когато сте добавили всичките лекарства към рецептата, натиснете бутона Запис от лентата с бутони:
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При издаване на безплатна рецепта 5/5А за лекарство по протокол, за извличане на информацията на е-Протокол, кликнете два пъти в полето "Протокол".

След успешна идентификация се показва форма в която се виждат протоколите на пациента и трябва да изберете правилния протокол, който е със статус
"Одобрен". След като маркирате съответния протокол, натиснете бутона "Приеми" и ще се заредят в горната част данните за протокола.
В лявата страна на екрана ще се заредят подробни данни от е-Протокола.

За да извлечете автоматично данните от протокола, натиснете бутона Откажи на рецептата за да стане активен и натиснете бутона "Зареди стойностите в рецептата от
протокола".

Сложете отметка преди дозировката и натиснете бутона "Приеми".

На екрана ще се заредят данните от е-Протокола, обаче без попълнено количество в D: и затова реда с лекарството се оцветява в червено:
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За да въведете количеството, кликнете два пъти върху реда или маркирайте реда и натиснете бутона "Редактирай":
Въведете количеството на лекарствения продукт  в полето D: и натиснете бутона "Запиши".

Ако протокола е за повече от едно лекарство, повторете действията и въведете количеството D: и за останалите лекарства.
 
За запис на рецептата натиснете бутона "Запис" от главната лента.
 
За да изпратите рецептата към НЗИС натиснете бутона Изпращане.

 
След успешна комуникация с НЗИС, рецептата се праща успешно и излиза следното съобщение:

 
На екрана се визуализира НРН-то на рецептата и статус Активна.
 

 
Корекция на вече изпратена рецепта към НЗИС се прави само с Анулиране и издаване на нова рецепта.

Ако Ви се наложи да анулирате рецепта, натиснете бутона Анулиране  . След успешна комуникация с НЗИС, рецептата се маркира за анулирана.

За да проверите статус на рецепта (дали тя е обработена от аптеката) натиснете бутона Проверка на изпълнение  .
 

За да проверите статуса на няколко рецепти наведнъж, натиснете бутона Проверка на всички рецепти за изпълнение .
 
След успешна комуникация с НЗИС, рецептите се проверяват и излиза следното съобщение:

Добавена е легенда за оцветяването на различните изпълнения на лекарствата:

Съгласно промените в Наредба 4, вече е възможно частично изпълнение на рецептите по НЗОК.
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Ако в рецептата има частично изпълнение на лекарство, ще се оцвети в светло зелено. При позициониране с мишката върху съответното лекарство се показва
допълнителна информация за изпълнението на лекарството и какво количество е изпълнено:
 

 
Ако лекарството е напълно изпълнено се  оцветява в тъмно зелено:
 

 
Ако имате проблеми с визуализацията на бланката при по-ниска резолюция на монитора, ползвайте вертикалната черта за отместване на рецептата:

 
Бланка 5А
 
Издаването на бланка 5А е аналогично както издаването на бланка 5.
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Начинът на работа с рецептите е еднакъв за всичките видове рецепти и изглеждат по еднакъв начин.
 
Зелена рецепта
 

 
Жълта рецепта
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НЗИС Бели рецепти
 

 
Бялата рецепта се попълва аналогично на останалите рецепти.
 
Единствено само за бялата рецепта е добавена възможност за избор на Начин на изписване: на опаковка или по лекарствена форма. По подразбиране е избрано "на
опаковка".
След избор на Код на ЛП, на екрана се визуализира полето "Начин на изписване".
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•  Инструменти

Добавена е възможност за извличане на Е-Рецепти. От менюто изберете "Инструменти"-> "Извличане на списък с Е-рецепти".
 

 
Ще се появи формата за избор на сертификат и след успешна идентификация с подписа и успешно въведен ПИН, на екрана ще се визуализира списък с изтеглените
рецепти от НЗИС.
 
Ако искате да прегледате информацията за конкретна рецепта, маркирайте рецептата и натиснете бутона "Прегледай рецептата".
 

 
На екрана ще се визуализира информацията за конкретната рецепта.

 
За да видите информацията за рецептата, кликнете върху  > преди Рецепта и ще се покаже детайлна информация за рецептата.
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Ако по някаква причина тази рецепта липсва в базата, за да я добавите натиснете бутона Запиши. В противен случай, натиснете бутона Затвори.
 
За да експортирате информацията за изтеглените рецепти във файл, можете да натиснете бутона за Експорт. Изберете къде да бъде записан файла и натиснете бутона
Save.
 

 
След като бъде записан файла, на екрана се показва следното съобщение:
 

При натискане на бутона ОК, се показва следното диалогово прозорче:
 

 
При потвърждение, се отваря записаният файл с информацията за изтеглените рецепти.
 
 
•  е-Имунизации
 
Добавена е възможност за показване на всичките имунизации локално от базата данни. Натиснете бутона "История на ваксинациите".
 

На екрана ще се визуализира списък с направените имунизации до момента, взети от локалната база данни за избрания пациент. За да експортирате информацията за
имунизациите във файл, можете да натиснете бутона за Експорт. Изберете къде да бъде записан файла и натиснете бутона Save.
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След като бъде записан файла, на екрана се показва следното съобщение:
 

При натискане на бутона ОК, се показва следното диалогово прозорче:
 

 
При потвърждение, се отваря записаният файл с информацията за имунизациите.

  


